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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2022.  

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois e vinte e dois (2022) às 19 horas, no Palácio Legislativo Vereador 

Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Carlos Zoel de Castro Andrade,  Gesmar de Souza Nogueira,  Joilma Oliveira dos Santos, Renato 

Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome 

de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada por 

unanimidade ente os presentes, fez a ordem do dia, na qual a Senhora Presidente passou a presidência ao Vice 

Presidente Sr. Gesmar de Souza Nogueira, para apresentar as seguintes proposições:  Indicação nº 015/2022,      

que solicita a recuperação da estrada da localidade Atoleiro. Indicação nº 16/2022, que solicita a recuperação da 

estrada da localidade Patos.  Indicação nº 017/2022, que solicita a volta da feirinha cultural para o município.   

em seguida o Sr. Presidente solicitou que fosse averiguado onde estão as barracas que foram doadas pelo 

Deputado Marcio Honaise para a realização da feira cultural. Logo após passou a presidência a Senhora 

presidente, que passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Gesmar de Souza Nogueira, comentou sobre o 

atendimento do Médico no hospital muni cipal, que atendeu muito mal uma criança, que após realizar o raio x, 

o médico disse que o braço não estava quebrado, e que a mãe voltou ao hospital e o médico mandou a mãe a 

levar o filho para onde quisesse. Renato disse que gostou do atendimento de domingo no hospital, e citou pontos 

que precisam melhorar, que tem médicos que tratam pior que o delegado. Falou sobre o problema da água que 

ainda estamos em maio e já está faltando. Carlos Zoel de Castro Andrade, falou sobre o atendimento de um 

funcionário que distribui água na vila Sá, que vai beber cachaça e deixa o povo sem àgua, e disse que reclamou 

para o gestor e o mesmo não tomou as providencias, por isso deixou a água da Vila Sá de lado, porque o gestor 

optou em manter o funcionário, o que falta na distribuição da água é gestão. Sobre o problema de atendimento 

no hospital também disse que o que falta também é gestão, que passou 10 dias dentro do hospital e que mostrou 

todos os problemas, e como resolver, porém a gestão do hospital não providencio resolver a maioria dos 

problemas. Fez um comparativo das diárias de caçamba no ano de 2017 e 2021, que a diferença entre as mesmas 

são grandes. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, fez a leitura do convite da prefeitura para a audiência pública que 

acontecerá dia 31 de maio. Sobre suas indicações falou sobre a importância de retomar a feirinha cultura, e da 

necessidade de recuperar as estradas, agradeceu ao prefeito por atender sua indicação de recuperar a estrada do 



 

 

 

Vão Fundo. Falou sobre a criação da sala do empreendedor que funcionará na sindicato, comentou sobre a 

licitação para atender a necessidade do município, que a ponte do Brejão será contemplada, voltou a falar sobre 

o curso técnico de zootecnia, que terá duração de 2 anos, e será Simi presencial.  Frisou da importância dos 

cursos do SENAC para o município, e disse só a educação transforma, em seguida agradeceu a presença de todos 

e determinou em nome de Deus encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, 

Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 30 de maio de 2022.  
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